

1. Про Національну поліцію : Закон України від 02 липня 2015 р. [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/580-19/page1>.
2. Показатели доверия правоохранительным органам в зарубежных странах [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.levada.ru/old/press/2010021605.html>.
3. Полиция США [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.8prav.ru>.
4. Рівень довіри до нової патрульної поліції [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.unian.ua/society/1151178-riven-doviri-do-novoji-patrulnoji-politsiji-bilsh-nij-udvichi-vischiy-nij-do-staroji-militsiji-opituvannya.html>.
5. Как, сколько и за что платят американскому полицейскому [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://police-ua.com/showthread.php?t=8192>.

**Дараган Валерій Валерійович,**  
кандидат юридичних наук, доцент кафедри  
оперативно-розшукової діяльності  
та спеціальної техніки факультету № 1  
Дніпропетровського державного  
університету внутрішніх справ

### **ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПРАЦІВНИКІВ ДЕПАРТАМЕНТУ ЗАХИСТУ ЕКОНОМІКИ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ ЯК УМОВА ЯКІСНОГО СУПРОВОДЖЕННЯ ПРОЦЕСІВ ДЕРЖАВНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ**

10 квітня 2014 року Верховна Рада України прийняла в новій редакції Закон України «Про здійснення державних закупівель». Метою цього Закону є створення конкурентного середовища у сфері державних закупівель, запобігання проявам корупції у цій сфері, розвиток добросовісної конкуренції.

Зазначений вище закон передбачає можливість проходження навчання (підвищення кваліфікації) для усіх членів комітету з конкурсних торгів. Однак у законі немає вказівки на необхідність проходження такого навчання працівниками контролюючих органів. Але ж це одна з найбільш необхідних умов для якісного забезпечення контролю за законністю проведення державних закупівель.

Останнім часом в Україні приділяється значна увага питанням контролю за проведенням державних закупівель як з боку політиків, міжнародних та громадських організацій, так і з боку науковців.

Сфер державних закупівель на сьогоднішній день залишається одним із пріоритетних напрямів діяльності оперативних підрозділів Департаменту захисту економіки Національної поліції, показник за даним напрямом безпосередньо враховується при оцінці діяльності оперативних підрозділів.

Ускладнення криміногенної ситуації, поширення організованої злочинності, поява нових видів злочинів, використання кримінальними структурами досягнень науково-технічного прогресу пред'являє сьогодні до працівника

Департаменту захисту економіки Національної поліції підвищені вимоги як до професіонала високого класу. Для ефективного виявлення, документування злочинів у сфері державних закупівель вже недостатньо знань, які отримані у вищому навчальному закладі, необхідно постійно їх поповнювати і вдосконалювати.

На сьогоднішній день підрозділи Департаменту захисту економіки Національної поліції не направляють своїх працівників на курси підготовки фахівців у сфері державних закупівель. Крім того, вищі навчальні заклади із специфічними умовами навчання, які здійснюють підготовку поліцейських, не здійснюють цільову підготовку фахівців для вищезазначених підрозділів.

Відсутність відповідної кваліфікації працівників підрозділів Департаменту захисту економіки Національної поліції може призвести до такого:

- нераціональне використання робочого часу;
- зниження рівня попередження, виявлення та документування злочинів у сфері державних закупівель;
- негативне ставлення громадян до працівників цих підрозділів;
- виникнення суперечностей між працівниками слідчих та оперативних підрозділів;
- можливість введення в оману працівників оперативних підрозділів з боку учасників процедури конкурсних торгів та членів комітету конкурсних торгів;
- неправомірні дії з боку працівників ОВС.

Однак навіть впровадження проходження такої підготовки для працівників підрозділів Департаменту захисту економіки Національної поліції не вирішить усі проблеми, адже залишається проблема фінансового забезпечення такого навчання, де п'ятиденний курс навчання у відповідних центрах коштує близько 2500 грн., а дводенний курс коштує близько 1200 грн. На нашу думку, зазначені суми є завищеними. Окрім того, на нашу думку, такі курси доцільно було б запровадити у вищих навчальних закладах із специфічними умовами навчання, які здійснюють підготовку поліцейських, у рамках курсів підвищення кваліфікації, що значно знизить витрати, пов'язані з проходженням такого навчання.

Враховуючи вищезазначене можна дійти до такого висновку, що якість оперативного супроводження процесів державних закупівель багато в чому залежить від підвищення кваліфікації та професійної перепідготовки працівників підрозділів Департаменту захисту економіки Національної поліції. Запровадження такої підготовки, у свою чергу, забезпечить відповідність рівня підготовки таких працівників вимогам їх функціональних обов'язків.